

Нефтеюганский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30- ч.1 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Суд установил, что 10 июня 2012 года местный житель, управляя автомобилем, совершил административное правонарушение.

После остановки автомобиля инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД России по Нефтеюганскому району, не желая отбывать административное наказание, гражданин предложил сотрудникам полиции незаконное вознаграждение в виде взятки в сумме 7 тыс. рублей.

Не обращая внимания на предупреждение сотрудников органов внутренних дел, подсудимый, находясь в служебном автомобиле ДПС ОГИБДД ОМВД России, положил на крышку подлокотника, установленного между передними сиденьями, указанную денежную сумму.

Однако довести свой преступный умысел, направленный на дачу взятки, до конца не смог, так как его действия были пресечены сотрудниками полиции.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал подсудимого виновным в совершении инкриминируемого преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 105 тыс. рублей.

Источник: [Пресс-служба прокуратуры ХМАО-Югры](#)